

迷上赌博机,把公司当成取款机

出纳员半年输掉90万公款

一名医药公司的出纳员,沉湎于赌博机不能自拔。为了满足自己的赌瘾,他利用担任出纳会计的便利条件,采用私刻某银行转讫章,伪造银行解款单、银行对账单等手段,多次侵占单位业务款90余万元,最后因担心被抓出逃安徽等地,并将身上侵占的公款挥霍一空。近日,这名出纳员因涉嫌职务侵占罪被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

做假账侵占公司资金

刘明亮今年35岁,10年前因职务侵占被处罚过。他本来不想再找个接触钱的工作,但是他又没有其他特长,最后还是还是在2007年4月到南京一家医药公司当了出纳员。没多久,刘明亮对赌博机产生了兴趣,可逢赌必输,这让他渐

渐走上犯罪的道路。

刘明亮在公司主要负责现金存取、贷款等,每天过手的资金让他心里痒痒的。去年3月10日,公司要上交银行3万余元资金,刘明亮就伪造了对账单,又私刻了银行的转讫章,很轻松地把账目做齐,将全部资金占为己有。那几天,他留意了公司领导的反应,确定没有任何异常。此后,他一发而不可收拾。

作为出纳会计,又曾被处罚过,刘明亮知道这样做的后果。但是他说自己有赌博的瘾,面对大量的现金,自己管不住自己。

输钱直接从公司账上提钱

刘明亮并不是采用一种方式侵占资金。去年3月,公司要求将10万元的现金打入账户作为流动资金,刘明亮嘴上答应领导,背地里将这些钱装进了自己的口袋,转身就去了游戏厅里赌博。去年9月,总经理准备把10万元打入公

司账户,刘明亮却把钱从总经理的银行卡里提出来,又装进了自己的腰包。

只要公司有现金存银行或者当作流动资金,刘明亮一般都不会放过。去年9月5日,公司员工徐某报销3万余元的发票,刘明亮却只给了他2万元,剩余部分用于赌博。9月28日,刘明亮从公司的账上提出现金20万元。10月,他从员工宋某的银行卡里提出现金6万元,再从总经理的银行卡里取出2万元。

为什么会提这么多现金?刘明亮后来交代,他一直在玩百家乐游戏,输得太多没办法,只好直接从公司或者员工的账上提钱。

出逃之前一次输9万

刘明亮用于应付检查的对账单、解款单等,都是他按照银行原件伪造的,一般人看不出破绽,所以一直没人发现。但是侵占的款项被他挥霍一空后,刘明亮知道迟早露

馅,便计划出逃。出逃之前,他将公司一笔9万余元的现金带去最后一赌,结果全部输光。据查,从去年3月到10月间,刘明亮共计侵占公司现金90余万元。

去年10月4日,他带着剩余的钱逃到了安徽,开始了逃亡生活。一开始,他还用QQ与女友聊天,说自己侵占了公司太多的钱,法院判决要在10年以上。女友以为他是想甩掉自己才编出来的故事,为此很生气。然而,刘明亮再也没露面,女友才知道这是真的。

刘明亮逃往外地,剩下的钱也全部赌光,最后以网吧为家。公司发现刘明亮失踪后,便开始查账,发现对账单和转讫章都是假的。近日,警方在网吧将刘明亮抓获。日前,刘明亮因涉嫌职务侵占罪,被检察院批准逮捕。(文中人物为化名)

通讯员 李国田 小许 快报记者 吴杰

意外的答案

开车碾死人竟称“没感觉”

快报讯(通讯员 邹正俊 记者 田雪亭)“什么?我把人撞死了?怎么可能!”日前,当交警设法找到平板大货车驾驶员陶某时,他怎么都不承认。但根据平板车尾部的血迹,DNA鉴定准确地锁定了这一交通事故肇事逃逸案件。

5月11日晚上,交警三大队接到交警指挥中心指令:在应天大街、晨光路的三岔路口附近,有人被车撞死。事故民警赶到现场发现,死者为年轻女子,脑浆迸裂,横卧血泊中,所骑自行车倒在一边,肇事车辆已不知去向。经查,死者陈某年仅23岁,家境贫寒,当时从超市下班后正骑车回家。

警方连夜调看现场周边的监控录像。根据死者被碾压的状况,民警判断肇事的可能是大型车辆。随后对尸体的初检也发现,其躯体上的轮印颇为宽厚。而对应监控录像的比对情况,警方发现案发前后,共有两辆公交车和一辆平板大货车经过那里。两辆公交车很快被排除嫌疑,平板大货车成为唯一的嫌疑对象。

录像画面显示,平板大货

车装载一辆挖掘机,最早出现在凤台南路,最后消失在永乐路与管子山铁道口之间的大明路南段。据此,警方把调查挖掘机的卸载地点作为突破口,把大明路南段的周边工地列为调查范围。

5月13日,专案组到大明路西侧的明匙路改造工程工地,与民工闲聊时获知:该工地的一台挖掘机,正是案发当夜用一辆平板大货车从水西门一处工地运来的。了解到该车停在江宁经济开发区,事故民警立即赶去,经对车身仔细检查,在挂车的右后轮夹缝处发现血迹,轮胎上还粘有尸体组织物质。

日前,鉴定机构出具了检测结果:车轮上两处可疑附着物检出的DNA,与死者陈某血样的DNA基因完全相同。

直到此时,肇事驾驶员陶某竟然还表示不清楚,“当时我一点感觉都没有,就按照正常路线,以正常的速度将挖掘机运至明匙路工地”。事故民警推测,平板大货车超越自行车时,后面所挂车后轴碰到骑车的陈某,致其倒地,挂车右后轮随即从其身上碾压而过。

赖账 撕封条 威胁法官 “极品”老赖

快报讯(通讯员 高研 记者 马乐乐)几年来欠下一屁股债,被法院判决还钱之后他还不理睬,甚至有了钱也不还。当法院查封他的房产后,他竟然撕毁法院的封条,还威胁谩骂执行人员。近日,这名嚣张的老赖被法院以“拒不执行判决、裁定罪”判刑,这是高淳法院首次以这个罪名对老赖作出刑事处罚。

孙某早在2002年就因为欠钱被人告过。当时,他拖欠候某的生猪款2万多元不还,结果被告上了法庭,高淳县法院审理后判决孙某还款。可是拿到法院的判决,孙某根本没当回事。在他看来,法院的判决算不上什么。

2003年夏天,眼看法院的判决迟迟无法执行,候某向法院申请强制执行。法院的执行人员赶到他家后,并没有搜出多少财产,孙某的态度也非常强硬,丝毫没有赖账的愧疚感。

2007年时,他又拖欠了柏某运输款2万多元。过去的一幕再次上演,柏某只好收着法院的判决书,郁闷地等待孙某“赚到钱”。就在这一年,孙某还把账赖到了银行的头上,他向高淳县农村合作银行借款的本金和利息加起来近9万元,被判决还钱后一直拖着,即使执行法官来交涉也不管。

去年4月29日,因为拒不执行判决,孙某被高淳法院司法拘留。眼看被拘留,孙某有点着急,便向合伙做生意的陶某求救。当天,陶某用一套住房为孙某作担保,保证会在7月30日前归还银行的借款。见有这样的担保,法院当日解除了对孙某的司法拘留。

半个月后,因房屋被拆迁,孙某拿到了12万元拆迁款。按理说,这时候再说“没钱还”就没有道理了,可是孙某在明明有执行能力的情况下,仍然不履行判决书确定的还款义务,将这笔钱挪作他用。

由于孙某屡屡言而无信,去年9月1日,高淳法院依法查封了他的房产。谁知就在3天后,孙某竟撕毁法院的封条,还打电话给法院执行人员,威胁法院。今年5月27日,高淳法院决定逮捕孙某。6月4日,高淳法院依法判处孙某有期徒刑6个月。



免费蛋糕

昨天凌晨,一块约50米长的大蛋糕出现在南京1912街区,市民可尽情免费享用。经了解,这是一家酒吧为庆祝两周年生日,举行的一场蛋糕派对,这种时尚的派对受到了许多年轻人的欢迎。

快报记者 施向辉 摄

少女“哭”出个茶托窝点

深夜,女子阵阵啼哭引起小区保安好奇。是与恋人争吵,还是另有隐情?警察顺藤摸瓜,一个网聊茶托敲诈团伙浮出水面。近日,该团伙被鼓楼警方一举捣毁。

深夜啼哭声引来警察

5月26日的深夜,一阵阵女子啼哭声不时地传到保安小张的耳朵里。当时他在金陵世纪花园值班,隐约听到女子哽咽道,“我被你们骗了。”一旁还有一名男子在安慰。考虑一下,小张还是决定报警。

江东派出所民警立即赶到现场。然而面对民警,女子始终摇头不肯开口说话。其身旁的男子则称两人在谈恋爱,发生了点口角,“这是私事,我们自己解决。”但说活间,男子神色慌张,始终不敢直视民警。这丝微妙的神情被民警敏锐捕捉到,这对男女应该不单纯因为感情发生矛盾,应该另有隐情。

为弄清事情真相,民警等这对恋人走后,展开了走访工

作。据世纪花园小区保安反映,小区内有一套住宅租住多名男女,并且经常夜间有面包车带数名女孩进出。

这一情况引起民警怀疑,随即上门了解详细情况。这是一套3室1厅的住宅,住有4男1女。民警逐一检查后,有一个房间房门紧锁。几人慌张地表示,房间为另一名合租者所住,暂时无法打开。但在民警坚持要求下,一男子很不情愿地打开房门。

6台电脑赫然摆在房间内。民警立即对这些电脑文件进行查看,发现每台电脑都开着QQ聊天软件,硬盘里还存有色情录像。这是一个“裸聊”团伙?警方随即将嫌疑人朱某等5人带回派出所进行审查。

茶托团伙被一锅端

经讯问,民警查清几人真实身份。原来,他们不是“裸聊”团伙,而是一个“茶托”团伙。

今年4月初,朱某受茶社老板高某的委托,在此出

租房内雇用金某等5名男子,假扮女子与男网友聊天。等对方同意见面后,朱某开车将唐某等3名女孩送到其指定的茶社里会见男网友,以普通酒水冒充贵重酒水达到骗钱的目的。如果男网友拒付,几名男子则采取威胁或恐吓的手段,威逼男网友就范。得逞之后按比例分成,45%归茶社老板。

而当天在小区门口哭泣的女孩,正是唐某。刚满17岁的她被男友金某从江西抚州骗至南京。在做了一段时间茶托后,唐某与男友发生争吵,因此在小区门口哭泣。不料,这场哭泣居然将该团伙暴露。

警方调取了报警记录,发现今年4月以来,位于汉中大街和凤凰西街的两家茶社,多次发生顾客嫌酒水太贵发生纠纷的报警。目前,鼓楼警方已查明这伙人涉嫌敲诈勒索共作案20多起,朱某、高某、陈某等5名犯罪嫌疑人已被鼓楼警方依法刑事拘留。

通讯员 鼓公 快报记者 李彦

钱被偷,报警人居然是小偷

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)晚上,女孩小霞和室友陈梅回到出租屋,被房间内混乱一幕惊呆了,小霞发现自己的积蓄不翼而飞,当即大哭起来,而陈梅则非常冷静,不但安慰小霞,还拨打了110,这令小霞非常感动。可是,当真相浮出水面后,令小霞吃惊的是,盗窃的人竟然就是陈梅。

陈梅今年18岁,初中毕业后就来到南京打工,和另一女孩小霞合租了一套房子。今年过年时,陈梅接到了家里的电话,妈妈问她怎么还没寄钱回家,这让陈梅很是郁闷。去年一年,陈梅花钱无度,赚来的钱所剩无几。

琢磨之下,陈梅想到了室友小霞,由于平常和小霞关系非常好,她知道小霞平日里藏钱的地方,可是怎么把钱偷到手又不会引起小霞怀疑呢?今年1月中旬一天晚上,小霞在陈梅的怂恿下,一起到网吧去玩,就在小霞和朋友聊得不亦乐乎时,陈梅表示自己出去见个朋友,马上回来。随后,陈梅

直奔出租屋,用小刀撬开小霞的抽屉。偷到钱后,陈梅没有立即离开,而是将小霞和自己的房间翻了个底朝天,试图制造置身事外的假象。

伪造好现场后,陈梅若无其事地回到网吧,两个人玩到晚上10点钟才离开网吧。回到家中,小霞被眼前一幕震惊了。“小偷真的是太可恶了,你别怕,我来报警!”陈梅安慰着,并拨打了110。警方赶到现场后,发现门锁完好,而陈梅虽然假装镇静,但是内心很是慌张,警方心里已经有了底。

第二天,警方找到陈梅谈话,这时陈梅知道自己的丑事已经败露,只好一五一十地交代事情的经过。小霞得知后,虽然感到很诧异,但是她在了解到陈梅是要寄钱回家孝敬父母时,还是原谅了陈梅。

今年3月份,陈梅以涉嫌盗窃罪被起诉到江宁区法院,小霞赶到法院求情。日前,江宁区法院以陈梅犯盗窃罪一审判处她罚金人民币一万元。(文中人物系化名)

家中来了大蛇“留着灭鼠”

快报讯(记者 杨成)“有条大蛇窜进我家屋子,尾巴末梢也有拖把棍子那么粗!”昨天早上7点左右,暂住下关狮子山脚下的高先生报警称,一条约两米长的大蛇窜进了自己屋子。

民警赶到后,高先生指着储藏室墙角一堆杂物说,大蛇就藏匿在里面。“我看到的时候它的头已经钻进杂物堆了,爬得还很快,我想找工具抓住它都没来得及。”高先生称,大蛇全身草绿色的花纹,有小碗口那么粗,所以保守估计大蛇长度不会少于两米。民警搬开杂物搜寻了十几分钟,没发现

大蛇的踪迹,但高先生却坚信大蛇仍在屋中。

“平时这屋子里老鼠不少,有条蛇在屋子里灭鼠也好,只要不惊动它应该不会伤人。”因为清空整屋的杂物找大蛇绝非易事,民警又从大蛇的花纹分析可能只是条无毒的菜花蛇,高先生最终放弃了搜索。大蛇为何闯进民宅?民警在高先生屋子正对狮子山的窗户发现一块破损的玻璃,由此分析大蛇可能是感觉室外的温度逐渐升高,乘着一早清凉从山上的“洞府”搬家进了民宅。

(张先生报料奖40元)